



### 時尚系參加「2012年Fuse紡織時尚週」！---

時尚系北上參加「2012年Fuse紡織時尚週」服裝動態展演，同學上台走秀，架勢十足，獲得熱烈掌聲。



圖說：「SOLIS彩蝶飛舞創意」動態展演。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）時尚設計學系11日應邀參加由經濟部工業局主辦之2012年Fuse紡織時尚週「設計加值創意展」、「SOLIS彩蝶飛舞創意」動態展演，在台北市西園29服飾創作基地前走秀，並擔任壓軸展演，架勢十足，獲得滿場熱烈掌聲。；運用各種素材聯結時尚元素及創意設計，讓素材在創意設計加值下更臻完美，經由時尚系學生上台走秀展示。

時尚系主任林青玫指出，Fuse紡織時尚週一向是紡織時尚界盛事，此次時尚週獲邀策畫「設計加值創意展」及「SOLIS彩蝶飛舞創意展」2場發表秀，廣受業界、設計師矚目。時尚系師生運用各種素材，聯結時尚元素及創意設計，讓素材在創意設計加值下更臻完美，並由時尚系學生上台走秀亮眼展示。

11日下午2時「設計加值創意展」於台北市西園29服飾創作基地開演，時尚系同學設計共計16件作品，本次以「藝」素材」為主題，利用各式布料特性及藝素材媒合，創造時尚、前衛性的創意服飾，配合整體造型設計組合，形塑造型視覺饗宴，展現自我突破的展新蛻變，由時尚系16名學生輪流上台走秀，個個台風穩健，展示青春自信、亮眼，現場擠滿前來欣賞的民眾，場面熱絡。

接著由本校林青玫主任策展的「SOLIS彩蝶飛舞創意展」，展現明興紡織透過紡織綜合所導入寶特瓶回收素材應用、圖騰設計及數位噴墨印花應用等技術製作之服飾及各式背包，搭配整體造型與產品結合及學生們精湛的演出，深獲各界出席廠商的青睞，紛紛詢問如何跟亞大時尚系合作。

林青玫主任強調，藉「2012年Fuse紡織時尚週」系列活動，讓時尚系學生發揮所長、學以致用，累積實務經驗外，並同時激發創作行銷創意時尚，展現台灣新生代時尚設計能量的傳承，讓國人零距離貼近時尚繽紛魅力外，更可共同見證台灣紡織產業美麗的蛻變。



圖說：時尚系同學以「藝」素材」設計之作品，由時尚系學生上台走秀展現。



圖說：時尚系同學以「藝」素材」為主題設計16件作品，同學上台走秀，架勢十足。



圖說：時尚系參加「2012年Fuse紡織時尚週」服裝動態展演，獲得熱烈掌聲。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)